

VIŠIM ORGANIMA SINDIKATA

Predmet: **Obraćanje povodom zakazane Skupštine akcionara FAP-a**

SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST" Vam se obraća i obaveštava o stanju u FAP-u i postupcima njegovog rukovodstva nakon održanok sastanka u kabinetu državnog sekretara A. Ljubića dana 01.11.2012.god. na kome su bili prisutni rukovodstvo i sindikati FAP-a. Predsednik našeg sindikata nam je preneo utiske sa sastanka, i potpuno shvatanje situacije u kojoj je preduzeće kao i načine izlaska iz tog.

Nije nam poznato šta je sugerisano pravnoj službi FAP-a na sastanku koji je sledio i da li je u tom smislu postignut neki usmeni ili pisani dogovor, jer nama i radnicima FAP-a nije prezentovano. Ono što je na delu, to je opet isto ponačanje i postupci rukovodstva FAP-a. Isto rade kao pre, nezakonito, mimo akata preduzeća, bez dogovora, i opet su akteri i načini isti. Takvim postupcima neće se rešiti problem, već naprotiv, on ide u još veću dubiozu. Zato Vam se obraćamo, da ukažemo na ovakvo neozbiljno i nedopustivo ponašanje rukovodstva preduzeća, a za sve to kriju se iza Vlade, odnosno resornog ministarstva. Pođimo redom:

-Instruišu se informacije i obaveštenja, da se Skuština preduzeća održava zbog kreditnog zaduženja i da je njeno održavanje uslov za platu, a ne da je to zakonska obaveza koja se morala sprovesti do kraja juna 2012.god.

-Za način izlazaka preduzeća iz ovog stanja i odluka po tom, nije bilo dogovora. Ovaj sindikat, niti je pozivan, niti je učestvovao u tome, niti su po tom pitanju učestvovali zaposleni.

-Rukovodstvo preduzeća u režiji aktuelnog direktora i njegovog dogovoru sa predsednicima tri ostala sindikata (direktorova sindikata), zakazalo je vanrednu Skupštinu akcionara, za 28.11.2012.god., što se može videti na sajtu FAP-a.

-Skupština se organizuje i održava po statutu koji nije usvojen (usaglašen statut se usvaja na Skupštini). Predstavnici društvenog kapitala na zakazanoj Skupštini (86,5%) se određuju po statutu koji nije usvojen, tek će se usvojiti na Skupštini, pa oni isti koji su birani po statutu usvajaju taj statut.

-Predstavnici društvenog kapitala se po predloženom statutu imenuju od strane postojećih sindikata i Upravnog odbora (predstavnik onih koji nisu članovi sindikata). To je apsurdno i u suprotnosti sa kodeksom sindikata i Skupštine. Predstavnici društvenog kapitala moraju se birati neposrednim izborima između zaposlenih.

-Predloženi statut FAP-a je dat nestručno, u mnogo čemu nije u skladu sa zakonom (održavanje Skupštine, nosioci društvenog kapitala, ...), a njegovo donošenje i usvajanje je potpuno nezakonito.

Sindikat konstatuje: Predloženo rešenje rukovodstva FAP-a za izlazak preduzeća iz postojećeg stanja je nezakonito, nestatutarno, nepismeno i krajnje neozbiljno. Sobzirom da se preduzeće nije na vreme usaglasilo sa zakonom, pa imamo jedno nezakonito i nedefinisano stanje, i sobzirom da je ministarstvo pružilo priliku rukovodstvu FAP-a da se preduzeće hitno dovede u zakonske okvire, trebalo je napraviti konsenzus svih strana (rukovodstva, akcionara, zaposlenih, ...), o izlasku iz tog stanja . U tom smislu organizovati Skupštinu u skladu sa zakonom, koja će doneti validne odluke.

Sindikat smatra da je ovo nedopustivo, ponižavajuće i sramotno, pa je organizovao zborove zaposlenih, sa zaključcima sa istih. Sindikat očekuje hitnu reakciju i odgovor, kako ne bi bili prinuđeni na primenu nekih drugih nepoželjnih poteza i aktivnosti.

Spoštovanjem, hvala.

Prilog:-Izvod iz zapisnika sa VII vanredne sednice sindikata.

-Zaključak sa zborova sindikata..

ODBOR SINDIKATA
"FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"
Predsednik, **Stanić Zoran**, Banja bb. Priboj